



Ihr Implantat-Service

# Klinik

# LINK® TOOLBOX® – unser Implantat-Service für Sie

Sparen Sie Zeit und Geld mit unserem TOOLBOX® Implantat-Service: Wir liefern Ihnen – abgestimmt auf die jeweilige Indikation – eine große Auswahl an LINK Implantaten und hygienisch aufbereiteten Instrumenten.

Die bestellten Artikel werden Ihnen in der blauen TOOLBOX® übersichtlich verpackt, rechtzeitig zum OP-Termin geliefert und nach der Operation wieder abgeholt.

Dank des TOOLBOX®-Service müssen Sie weder Lagerkapazitäten vorhalten, noch fallen Reparatur- oder Instandhaltungskosten an. Unsere Produktspezialisten stehen Ihnen bei der Materialauswahl mit ihrer Fachkompetenz zur Seite. Bei Interesse nehmen Sie gern mit uns Kontakt auf.

#### 1. Kontaktieren Sie uns

Nutzen Sie den Service der LINK® TOOLBOX®. Einfach rechtzeitig (in der Regel 2 Tage) vor OP-Termin über unsere Service-Nummer: +49 (0)40 5 39 95-0 telefonisch Ihre gewünschte Implantatauswahl und das Instrumentarium anfordern.

## 2. Link Customer-Service:

Ihr Anruf wird von einem unserer Mitarbeiter/innen des LINK Customer-Service bearbeitet. Wir übernehmen die gesamte Auftragsannahme und -abwicklung.





## 3. Qualität ist unser größter Anspruch

Mit strengen Qualitätskontrollen für höchstmögliche Anwendungssicherheit wird das Instrumentarium und eine umfassende Auswahl von LINK Implantaten für Sie zusammengestellt.

# 4. Sicher verpackt

Die Implantate und Instrumentarien werden nach einer abschließenden Kontrolle sicher in der LINK® TOOLBOX® verpackt und in den Versand gegeben.

#### 5. Schnell am Ziel

Die LINK® TOOLBOX® wird nun zum gewünschten Termin direkt zu Ihnen gebracht.

#### 6. Vorbereitung

Der Containerinhalt (Instrumente) ist durch uns vorgereinigt, desinfiziert und funktionsgeprüft.

LINK® Implantate werden immer steril verpackt geliefert.

# 7. Erfolgreicher Einsatz

Zur OP stehen Ihnen die gewünschten Link Implantate und Instrumente zur Verfügung. Bei Bedarf unterstützen Sie gern unsere Medizinprodukteberater.

#### 8. Nach der OP

benachrichtigen Sie den Link Customer-Service zur Abholung der LINK® TOOLBOX®.





- Einfacher Bestellablauf
- Hygienisch aufbereitete Instrumente
- Keine krankenhausinterne Lagerhaltung
- "Sicherheit durch Qualität"



©LINK® 908\_Toolbox\_Flyer\_de\_2016-10\_001



